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1) Grafique las curvas 22 —3y? +3x — 2y =10 y 2%+ 2y* — 42 — 2y = 6,
y marque los puntos de interseccion.

(30 puntos)
Solucién:
22 —3y* + 3z -2y =10 = (2> + 32) — (3° + 2y) = 10 =
(2 +3z) — 3(y* + 3y) = 10 =

P=10+ (3t
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Es una hipérbola con centro en (h, k) = ( — % , — % ),

2 _ 143 _ /143

=45 = a= 75 ~ 3.45

2 _ 143 — /143

b =35 = b=1/35 =199

Por otro lado, consideremos la curva 222 + 2y — 42 — 2y = 6

20 4+ 2y° — 4z — 2y =6 = (22 —4x) + (2y* —2y) =6 =

20 —22) +2(y* —y) =6 =2 |(z? — 22) + (v’ —y)| =6 =



(@ = 20)+ (" ~y) =3= (@ 2+ D+ (P —y+(3))=3+1+ 7=

(e =12+ -3’ ="

Es una circunferencia con centro (h, k) = (1, % ) yradio r = @ ~ 2.06
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2)
a) Determine el vértice y el valor de p para y? — ay — bz = ¢, donde a, b, y ¢
son constantes reales y b # 0.

b) Grafique la parabola — y* + 3y — 6z + 4 = 0, y obtenga el vértice y el valor
de p.
(30 puntos)

a)

v —ay—br=c= (y* —ay) =c+bx =

WP —ay+(5))=c+bz+ (5= (y—§) =ba+c+ az? =
2

()-8 =blat§+5)=> (-8 =blr—(~§ - %)

Si comparamos la ecuacion anterior con la ecuacion

(y—k)*> =dp(z—h)
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no damos cuenta que el vértice tiene coordenadas (h, k) = ( — % — % ,
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dp=b=p= % , suponiendo que b > 0; si b < 0, entonces p = —
b) —y*+3y—6r+4=0=y"-3y+6x-4=0

Comparando la ecuaciéon y> — 3y + 6z = 4 con y?> — ay — bx = ¢, notamos que
a=3,b= —6y c=4; luego por el resultado de la parte a) se tiene que el
vértice es
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(2, 3)~(1.04;1.5)

_ b_ -6 _6_3
y P=—317= 1 — 4772
La grafica es :
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